
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1439
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO o crescente aumento da demanda pelos serviços judiciais no município de Botucatu, e que tal fato vem sobrecarregando as varas judiciais existentes neste município, ocasionando lentidão na tramitação dos processos e consequente prejuízo aos munícipes botucatuenses;

CONSIDERANDO que segundo a matéria intitulada “Fórum abarrotado”, veiculada recentemente na imprensa local (Jornal Diário da Serra – 13/12/2009), o número de processos neste município aumentou em 14,15% em um ano, passando de 16.019 em 2008 para 18.286 em 2009, conforme levantamento realizado pelo Fórum de Botucatu, e que este volume de ações inclui as áreas Cível, Serviço de Anexo das Fazendas (SAF), Juizado Especial Cível (JEC) e Criminal; 




CONSIDERANDO que a área Cível, que nesta Comarca possui três Varas, foi a que mais recebeu ações este ano (8.312), seguida pelo Serviço de Auxílio a Fazendas (SAF), e pela área Criminal, com 3.552 ações; 




CONSIDERANDO que segundo declarações do Juiz de Direito da 2ª Vara Cível e Serviço de Anexo das Fazendas da Comarca de Botucatu e Diretor do Fórum deste município, Dr. Alfredo Fonseca, a falta de uma Vara de Família e outra da Fazenda Pública tem ocasionado o atraso do julgamento de causas, afirmação esta que torna evidente, portanto, a necessidade urgente de implantação de, pelo menos, estas duas varas em Botucatu; 




CONSIDERANDO ainda que, segundo a supracitada máteria, o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo já identificou a  necessidade de criação das duas citadas varas judiciais em nosso município, não tendo ainda, entretanto, encaminhado o respectivo Projeto de Lei à Assembleia Legislativa; 




CONSIDERANDO também que o Fórum de Botucatu funciona com sua capacidade mínima de funcionários, no total, 164 pessoas, número considerado insuficiente pelos juízes;

                       CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 1439/2009

CONSIDERANDO, finalmente, que a criação de novas varas judiciais neste município melhorará o devido acesso da população à Justiça e amenizará a sobrecarga de trabalho que recai sobre juízes, promotores e demais funcionários do setor,


REQUEREMOS, após as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, DESEMBARGADOR ROBERTO ANTONIO VALLIM BELLOCCHI, solicitando informar se há previsão de encaminhamento de Projeto de Lei à Assembleia Legislativa propondo a criação de varas judiciais no município de Botucatu, e, em caso negativo, informar também quais os motivos que impedem a consecução de tal iniciativa.

Outrossim, requeremos também que, após as devidas formalidades regimentais, seja oficiado aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais MILTON FLÁVIO, PEDRO TOBIAS e BRUNO COVAS, solicitando que estes, através de atuação parlamentar, também envidem esforços visando à ampliação do número de varas judiciais no município de Botucatu, sobretudo quanto à necessidade de instalação de uma Vara da Família e outra da Fazenda Pública, atendendo assim aos anseios dos magistrados e demais profissionais do Judiciário local, que se esmeram para oferecer um bom serviço judiciário à população, e às expectativas dos munícipes botucatuenses em geral.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Juiz Diretor do Fórum de Botucatu, DR. ALFREDO FONSECA, a fim de que tomem conhecimento do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2009.
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